

NUTRICENTIALS® DAY AWAY

Kosmetická micelární voda

Velikost: 250 ml

Všichni chceme mít rozzářenou pleť, ať se děje, co se děje. Chtít ovšem někdy nestačí. Naše pleť se musí každý den vypořádávat s negativními vlivy znečištění, UV paprsků nebo dokonce nedostatku spánku, díky kterým může vypadat mdlé a unaveně. Proto jsme vytvořili Nutricentials. Prostřednictvím inovativní vědy jsme spoutali sílu a odolnost výtažků z bioadaptivních rostlin, které prospívají i v těch nejděsivějších podmínkách. Přinášíme vám je do městského prostředí, kde v každém přípravku z této moderní řady péče o pleť uvolní nezkrotnou sílu přírody.

Nutricentials Bioadaptive Skin Care. Udělejte z každého dne den, kdy bude vaše pleť skvělá.



SEZNAMTE SE S DAY AWAY

Vneste do svého čištění pleti svěží vítr a setřete svůj den pomocí Nutricentials Day Away. Tento jemný čistící přípravek na pleť bez nutnosti oplachování pomáhá odstraňovat přebytečný maz, make-up a nečistoty, které se po celý den hromadí na pokožce. Micelární voda, čistící voda obsahující micely, je známá tím, že pleť čistí rychle, pohodlně a účinně. Nutricentials Day Away povznáší tento klasický zážitek na zcela novou úroveň díky složení, které obsahuje zvlhčující látky, jako je sodík PCA, glycerin a propanediol, které dodávají pokožce pocit hebkosti, jemnosti a hydratace.

PROČ SI HO ZAMILUJETE

- o Je vyroben z bioadaptivních rostlin.
- o Jemně odstraňuje nečistoty, mastnotu, a make-up, které zanášejí póry, a pleť je tak čistější.
- o Zklidňuje a přitahuje vlhkost a pleť je svěží a dostatečně hydratovaná.

- o Zanechává pokožku jemnou, hladkou, svěží, upravenou a připravenou na další krok v režimu péče.
- o Nezanáší póry (nekomedogenní).
- o Pro výrobu lahvičky bylo použito 100 % recyklovaného plastu od konečného spotřebitele.

PROČ JE ÚČINNÝ

- o **Sodík PCA** – přírodní zvlhčující látka, o které je známo, že je součástí přirozeného hydratačního faktoru pokožky (NMF). Pomáhá udržovat pokožku hydratovanou a osvěženou.
- o **Přírodní solubilizátor** (Polyglyceryl-4 laurate/sebacate) – pomáhá zklidnit pokožku a narušuje a odstraňuje nečistoty, mastnotu a make-up.
- o **Čistící složky na bázi rostlin** (Polyglyceryl-6 caprylate/caprinate & caprylyl/capryl glucoside) – pomáhají čistit pleť a odstraňují nečistoty, mastnotu a make-up.

- o **Glycerin, propanediol, butylene glycol a pentylene glycol** – zvlhčující látky, které pomáhají do pleti přitahovat vlhkost a udržují ji hydratovanou a hebkou.

JAK PRODUKT POUŽÍVAT

Naneste kosmetickou micelární vodu Day Away na vatový tampon. Odstraňte z pleti makeup a nečistoty. Opakujte podle potřeby, dokud nebudete mít pleť čistou.

DEN V ŽIVOTĚ NUTRICENTIALS

Pro odstartování optimálního ranního režimu péče o pleť začněte s micelární vodou Day Away Micellar Beauty Water coby prvním krokem dvoufázového čištění. Poté použijte některý z našich dvou čisticích přípravků, HydraClean nebo To Be Clear. A nakonec použijte některý z našich tonik pro hydrataci a přípravu pleti na další péči (In Balance nebo Here You Glow). Jedním z kroků, který si nesmíte nechat ujít, je aplikace séra Celltrex Always Right.

Nakonec naneste na pleť hydratační přípravek, který nejlépe vyhovuje vašim potřebám: Máte radši krémový nebo lehký? S ochranou proti slunečním paprskům a modrému světlu nebo bez? Ať preferujete kterýkoli z nich, v řadě Nutricentials určitě najdete přípravek přesně podle svého přání.

Už jste doslova závislí na produktech Nu Skin, jako je systém ageLOC LumiSpa? Nebojte se kombinovat a najdete svůj optimální proces péče o pleť s jakoukoli kombinací našich mnoha možností. Po použití systému ageLOC LumiSpa můžete pokračovat s tonikem Nutricentials.

ZJISTĚTE VÍCE

Co je to micelární voda a jak funguje?

Micelární voda je jemná čisticí voda obsahující micely – malé kuličky, které zachycují nečistoty a make-up. Micelární voda odstraňuje z pleti nežádoucí nečistoty a zanechává ji čistou a hydratovanou.

Jak kombinovat Day Away s dalšími produkty Nutricentials, které používám?

Day Away můžete použít jako první krok v péči o pleť jako odstraňovač make-upu v oblasti obličeje. Můžete jej použít také jako první krok procesu dvoufázového čištění a následně použít buď HydraClean, nebo To Be Clear. Tento postup doporučujeme, pokud nosíte silnou vrstvu make-upu nebo po dlouhém dni, kdy jste řešili různé problémy okolního prostředí.

Proč je dvojitý čištění důležité?

Technika dvoufázového čištění posouvá vaši každodenní péči o pleť na další úroveň a díky jejím přínosům je ideální pro večerní proces čištění a péče. Použití micelární vody před čisticím přípravkem pomáhá odstranit veškerý make-up, mastnotu, produkty se SPF a nečistoty, které se mohou na vaší pleti po celý den hromadit. Je důležité odstranit je všechny, protože jejich hromadění může vést k takovým problémům, jako je zanášení pórů, a k rozvoji viditelných známek stárnutí pleti.

Jak často bych měl/a Day Away používat?

Day Away je dostatečně šetrný, aby se mohl používat až třikrát denně. Doporučujeme jej používat ráno a večer jako součást vašeho běžného procesu čištění. Pokud máte smíšenou až mastnou pleť a nepoužíváte make-up, můžete používat micelární vodu jednou denně, abyste odstranili přebytečný lesk a nečistoty.

Co pro moji pleť znamená, že má přípravek nekomedogenní složení?

Nekomedogenní znamená, že složení nezanáší póry. Společnost Nu Skin hodnotila komedogenní potenciál všech našich bezoplachových produktů Nutricentials a výsledky byly jasné – žádné zanášení pórů.

Je možné používat micelární vodu Day Away Micellar Beauty Water k odstranění make-upu z oblasti očí a rtů?

Micellar Beauty Water není vhodná k použití v těchto citlivých oblastech. Pro odstranění make-upu z oblasti očí a rtů doporučujeme použít náš Nu Colour Waterproof Makeup Remover.

Jak se vybírají složky?

Řada Nutricentials je inspirována přírodou. Klíčovým aspektem této produktové řady je kouzlo rostlinných výtažků, jako jsou naše výtažky z bioadaptivních rostlin. A tyto složky podporuje naše věda. Ať už daná přísada pochází ze země nebo z laboratoře, každá má v produktu svůj smysl. Produkty Nu Skin nevytváříme jen tak, aby splňovaly naše vlastní vysoká měřítka, ale i měřítka těch, kdo je budou používat.

Jak řada Nutricentials podporuje závazek společnosti Nu Skin stát se udržitelnější společností?

Láhve řady Nutricentials jsou vyrobeny ze 100% recyklovaného plastu od spotřebitelů, tuby se vyrábějí z 34–35% recyklovaného plastu od spotřebitelů. Podívejte se, jak nejlépe recyklovat láhve a nádoby ve

vaší oblasti. Nákupem přípravků z řady Nutricentials se připojujete k našim aktivním a angažovaným snahám zajistit světlou budoucnost jak pro planetu, tak pro každého z nás. Další informace a podrobnosti o možnostech recyklace naleznete na www.nuskin.com/sustainability.

SLOŽENÍ

Aqua, Butylene Glycol, Glycerin, Propanediol, Pentylene Glycol, Polyglyceryl-4 Laurate/ Sebacate, Polyglyceryl-6 Caprylate/Caprates, 1,2-Hexanediol, Sodium PCA, Selaginella Lepidophylla Extract, Rhodiola Rosea Extract, Inonotus Obliquus Extract, Rhaponticum Carthamoides Root Extract, Caprylyl/Capryl Glucoside, Eleutherococcus Senticosus Root Extract, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate.



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises Evropa, Střední východ a Afrika a nezávislými distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.